



UZAVŘENÍ KNIHOVNY

Z důvodu plánovaného stěhování knihovny do budovy KC Pivovar bude celá knihovna od 1. července uzavřena, o termínu otevření budeme čtenáře informovat. Výpůjčky uskutečněné v červnu jsou po dobu uzavření automaticky prodlouženy a nebudou se na ně vztahovat sankce. Děkujeme za pochopení.

V nových prostorách knihovny otevřeme širokou nabídku kroužků pro volný čas:

KROUŽKY A KURZY PRO ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

MLADÝ PŘÍRODOVĚDEC pro starší děti 11 – 19 let
- kroužek zaměřený na badatelskou činnost v různých přírodovědných oborech

3D TECHNIKA pro starší děti 11-19 let
- výuka vytváření trojrozměrných předmětů od prvotního nákresu až po konečný tisk předmětu

KROUŽEK TECHNICKÝCH DOVEDNOSTÍ pro děti 6 – 15 let
- vytváření modelů, stavebních konstrukcí i strojů ze specializovaných stavebnic a jiných materiálů

GRAFIK pro starší děti 12-19 let
- výuka práce s grafickými programy, zpracování a úprava fotografií, vytváření graf. souborů

NOVINÁŘ pro starší děti 12-19 let
- tvorba novinových zpráv, článků, rozhovorů, výuka práce se zvukovou technikou

FILMAŘ pro starší děti 9 – 19 let
- výuka tvorby krátkých filmů a reportáží, práce s kamerou, zvukovou technikou

FOTOGRAF pro starší děti 10 – 19 let
- výuka práce s fotoaparátem, metody fotografování, zpracování fotografií v PC

JAZYKOVÉ KURZY
- výuka AJ, NJ, FJ pro různé věkové skupiny a stupně znalosti jazyka – pro děti i dospělé

Časový harmonogram bude upřesněn v průběhu prázdnin, zahájení kroužků předpokládáme v říjnu 2019.

Podrobnější informace:
Bc. Lenka Schirová – ředitelka MěkBN Domažlice
e-mail: schirova@mekbn.cz
tel.: 379 723 041, 777 232 148

Bc. Lenka Schirová

'MAPY' MAJÍ ZA SEBOU ÚSPĚŠNÝ PRVNÍ ROK

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání II, tzv. MAP II má za sebou na Domažlicku a Horšovskotýnsku první rok. Potrvá ještě roky tři a už nyní se ukazuje, že nejde o fikci. Úkolem i cílem projektu je přispět ke zlepšení místního předškolního a základního vzdělávání a propojit odbornou a laickou veřejnost. Zapojilo se všech padesát základních a mateřských škol v území.

Díky „MAPům“ se pravidelně setkávají ředitelé škol, pedagogové, ale i starostové či zástupci neziskových organizací, knihoven, uměleckých škol i organizací volnočasové vzdělávání. „Tito lidé se naučili spolu komunikovat, vést plnohodnotné diskuze, respektovat své názory, sdílet zkušenosti. Jejich poznatky z praxe jsou pro nás velmi cenné – zapojujeme je do

tvorby strategických plánů, jsme vděční za každý jejich námět. Na oplátku po ně pořádáme besedy, semináře, workshopy ušité na míru, zdarma a konané v místě,“ uvedla Eliška Heidlerová, hlavní manažerka projektu. Ze vzniklých dokumentů nelze opomenout tzv. „Strategický rámec MAP II do roku 2023“, který obsahuje výčet velkých investičních záměrů, ale i drobných aktivit, které školy plánují v nejbližší době provést. Dokument schválil řídicí výbor projektu a předal jej Plzeňskému kraji. Bez tohoto platného dokumentu školy neuspějí v žádostech o dotace na investice, rekonstrukce ani opravy.

A co plánují „MAPy“ dále? „Zapojit rodiče, kteří prozatím neprojevíli o možnost ovlivnit vzdělávání svých dětí velký zájem. Z našeho pohledu je to škoda, protože

díky „MAPům“ mohou diskutovat s řediteli, pedagogy, získávat informace o nových metodách výuky či problémech tolik zmiňované inkluze.“ Doporučit nejen rodičům můžeme např. zářijový seminář „Jak na hodiny vaření aneb Propojení zásad zdravé výživy s praktickými aktivitami dětí a žáků“, který seznámí posluchače s tím, jak lze u dětí zavést zdravé stravovací návyky. Pozvánky na všechny ostatní akce, ale i Strategický rámec a mnoho dalšího lze najít na webu projektu www.map.masceskyles.cz. **Ing. Eliška Heidlerová, hlavní manažer projektu MAP II**

Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ČRSP Domažlice a ve SO GRP Horšovský Týn
IČO: 611 02 388/030 011 047/000050

